

Tucker Carlson oznámil spuštění své staronové show na Twitteru

ET epochtimes.cz/2023/05/10/tucker-carlson-oznami-spusteni-sve-staronove-show-na-twitteru

10. května 2023



Bývalý moderátor Fox News Tucker Carlson v úterý odpoledne zveřejnil video, ve kterém oznámil, že bude mít nový pořad – na Twitteru.

„Již brzy přineseme na Twitter novou verzi pořadu,“ řekl Carlson ve svém prvním vyjádření o svých budoucích plánech po skončení působení ve Foxu. Půjde o „pořad, který jsme dělali posledních šest a půl roku“, ale přijde na Twitter, dodal.

„Přinášíme i některé další věci, o kterých vám řekneme. Pro teď jsme vděční, že jsme tady. Svoboda projevu je hlavní právo, které máte. Bez něj nemáte žádná jiná,“ dodal Carlson.

Moderátor také pochválil sociální síť, kterou koncem loňského roku koupil majitel společnosti Tesla Elon Musk. Dle něj je jednou z mála velkých „platform, které ještě umožňují svobodu slova“.

Poznamenal, že v americkém mediálním byznysu existují pravidla, která určují, „co nesmíte říkat“, což podle něj podkopává první dodatek americké ústavy.

Kvůli „omezením“, která jsou kladena na mediální osobnosti a novináře, pokud člověk naráží „na tyto hranice často, dostane vyhazov“, pokračoval Tucker a dodal: „To není domněnka, to je zaručeno.“

Ve videu neupřesnil detaily pořadu ani zda má s Muskem nějakou dohodu. Před několika dny se objevily nepotvrzené zprávy na Axiosu, podle nichž Carlson s Muskem o možném pořadu na sociální síti hovořil. Noviny spekulovaly i ohledně smlouvy s Foxem, která má údajně vypršet v roce 2025 a Carlson by měl nadále pobírat 20 milionů dolarů ročně.

„Na této platformě, na rozdíl od jednosměrného vysílání, mohou lidé komunikovat, kritizovat a vyvracet vše, co je řečeno. A samozřejmě cokoli zavádějícího dostane @CommunityNotes. Chci také jasně říci, že jsme žádnou dohodu nepodepsali,“ napsal Musk.

„Na Tuckera se vztahují stejná pravidla & odměny jako na všechny tvůrce obsahu. Odměnami se myslí předplatné a podíl na příjmech z reklamy (již brzy), které plynou z toho, kolik lidí si obsah předplatí, a zobrazení reklamy spojené s obsahem. Doufám, že se mnoho dalších lidí, zejména z levice, také rozhodne být tvůrci obsahu na této platformě.“

Carlson se ke své bývalé televizi nijak nevyjádřil. O jeho odchodu bylo dosud uvedeno jen málo podrobností, ačkoli spekulací se objevilo mnoho.

Od jeho odchodu zaznamenala sledovanost Fox News v hlavním vysílacím čase prudký pokles.

Z výsledků zveřejněných agenturou Nielsen Research vyplývá, že pořad „Fox News Tonight“, který nahradil Carlsonův pořad „Tucker Carlson Tonight“ v osm večer, sledovalo v pondělí 24. dubna – první den po rozchodu s Carlsonem 2,59 milionu diváků, v úterý 1,7 milionu diváků, ve středu 1,33 milionu diváků a ve čtvrtek 1,46 milionu diváků. 28. dubna pak 1,15 milionu diváků. Carlsonův poslední pořad 21. dubna sledovalo 2,65 milionu diváků a průměrná sledovanost všech dní v onom posledním týdnu byla kolem 3 milionů diváků.

Údaje Adweeku o sledovanosti demografickou skupinou 25–54 za noc z 5. na 6. května ukazují, že „Fox News Tonight“ přilákala pouze 90 000 diváků této skupiny, o kterou stojí inzerenti, zatímco konkurenční pořad „All In with Chris Hayes“ na MSNBC přilákal 145 000 diváků. Pro srovnání, Carlsonův poslední pořad z 21. dubna získal více než 270 000 těchto diváků.

Oznámení moderátorské hvězdy vyšlo jen několik hodin poté, co generální ředitel společnosti Fox Corporation Lachlan Murdoch na konferenčním hovoru investorům řekl, že stanice neplánuje měnit svou programovou strategii, čímž odpověděl na otázku týkající se Carlsona.

Řekl, že Fox News má „zjevně úspěšnou strategii“, a naznačil, že Carlsonův odchod je pouze úpravou strategie a nebude představovat zásadní změnu plánů. „Jako vždy upravujeme náš program a sestavu a v tom pokračujeme,“ řekl Murdoch podle několika zpráv.

Mluvčí Fox News v úterý sdělil, že kabelová zpravodajská televize „zůstává i nadále nejlépe hodnocenou kabelovou zpravodajskou televizí v hlavním vysílacím čase a v celkovém denním vysílacím čase. Síť je také nadále nejsledovanějším kabelovým zpravodajským kanálem ve 20:00 s pořadem Fox News Tonight“.